



未来五年哪些职业最有“钱途”？

“收入是“十三五”规划建议最受百姓关注的话题之一。未来五年，哪些行业收入可能率先翻番？哪些职业最有“钱途”？规划建议透露了哪些增收新领域？记者近日采访多名业内权威专家。”



软件工程师愈发“走俏”

【建议摘编】拓展网络经济空间。实施“互联网+”行动计划，发展物联网技术和应用，发展分享经济，促进互联网和经济社会融合发展。实施国家大数据战略。

【案例】毕业四年的小苏，在某大型互联网公司上海分公司任开发苹果iOS系统应用高级研发工程师，年薪35万元。30岁的小张在深圳某金融机构从事数据挖掘工程师，年薪25万元左右。

【点评】人力资源和社会保障部国际劳动保障研究所所长莫荣：“十三五”期间，和互联网、信息靠得越近的职业，收入翻番的概率越大。看准网创始人、前智联招聘CEO赵鹏：互联网曾经只是一个行业，现在变成了每个公司必备的技能，计算机软件类人才需求更大，薪水将继续走高、特别是大数据工程师、移动开发人才等等，市场更为紧俏，资深人士收入提升得会更快。

跨界人才“炙手可热”

【建议摘编】推进产业组织、商业模式、供应链、物流链创新，支持基于互联网的各类创新。规范发展互联网金融。

【案例】31岁的江苏青年小程，从银行跳槽任上海某P2P公司风控经理，月薪3.5万元。11日，国内某养猪行业网站在北京招聘网络营销经理，要求本科毕业3至5年，月薪二三元。

【点评】赵鹏：“互联网+”时代，“两栖类”跨界人才很难找，价格自然“水涨船高”。比如互联网金融快速发展，既懂互联网又懂金融的人才就非常“吃香”。另外，既掌握本行业规律同时又能把握社交网络特点的跨界营销人员也是“热门”人才。

智能硬件从业者“新宠”

【建议摘编】实施智能制造工程，构建新型制造体系，促进新一代信息通信技术、高档数控机床和机器人、航空航天装备、海洋工程装备及高技术船舶、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车、电力装备、农机装备、新材料、生物医药及高性能医疗器械等产业发展壮大。

【案例】和传统计算机行业不同，在北京中关村某科技公司做智能穿戴设备的硬件电路工程师小潘，不仅要在办公室里写代码，

还要不时飞到苏州、深圳等地和生产厂商就产品设计进行沟通。因能力出众，工作仅2年，他的月收入已到了3万元。

【点评】赵鹏：发展趋势决定了智能硬件行业收入会持续走高。从小米手环到苹果手表，再到血糖仪、电子门控等智能家电，智能硬件应用越来越广泛，但相关人才培养的速度暂时还落后于产业发展，因此从事智能硬件设计、开发的技术人员未来几年都会是“香饽饽”。

农业承包户“钱景”广阔

【建议摘编】大力推进农业现代化。发展多种形式适度规模经营。构建培育新型农业经营主体的政策体系。培养新型职业农民。

【案例】山东高唐县琉璃寺镇后关村村民王长印近日正在为继续扩大种植规模而忙碌。作为当地的种粮大户，他已流转了600亩土地，一年种玉米和小麦两季。“种粮收

入一二十万元，加上收储周边的农作物秸秆，今年预计能赚三十多万元。”王长印说。

【点评】山东社会科学院经济研究所所长张卫国：规模化经营、产业化经营将使农村崛起更多“体面农民”。“十三五”期间，中国继续重视农业基础作用的趋势不会变，农业领域的变化更为深刻、广泛，届时高收入职业农民将越来越多。

设计师“方兴未艾”

【建议摘编】激发创新创业活力，推动大众创业、万众创新，释放新需求，创造新供给，推动新技术、新产业、新业态蓬勃发展。推动生产性服务业向专业化和价值链高端延伸、生活性服务业向精细和高品质转变，推动制造业由生产型向生产服务型转变。

【案例】大专毕业的小李在某大型汽车公司从事工业设计五年后，和两位同学一起开了一家设计公司，专门提供汽车零部件设计服务。创业不到两年，公司年收入已近100万元。

【点评】赵鹏：个性化需求已成为消费潮流，未来工业设计、服装设计、网页设计、平面设计等都有不错的“钱景”。

月嫂、育儿嫂热度不减

【建议摘编】全面实施一对夫妇可生育两个孩子政策。

【案例】来自河南信阳的刘爱群在北京某家政公司担任月嫂已经7年多，每月工作26天就能拿到1.1万元。不仅户主管吃管住，节假日还得给她双倍工资。而她女儿在老家

超市当售货员，月收入仅1000多元。

【点评】专家表示，随着老龄化社会和二胎生育高峰的到来，养老、育儿等高端服务业未来几年都将存在较大供给缺口，看护员、月嫂、育儿嫂等服务员工资还将持续高位。

据新华社

去医院取鱼刺，为何花了近6000元？患者质疑乱收费，医院称情况紧急危及生命

近日，江苏常州市民姜女士吃饭时不小心吞下了一根鱼刺，因为鱼刺卡得较深，疼痛难忍的她便到常州第三人民医院就诊，最终做了手术。出院结账时，姜女士一家发现治疗费竟然高达5000多元，因此质疑医院是乱收费。

被鱼刺卡住，医院收5000多元

日前，在常州当地一家网络论坛里，网友“点点虫虫不飞”发帖称，11月1日，他的母亲姜女士吃饭时一不小心被鱼刺卡住了，一家人赶紧将母亲送到常州市第三人民医院就诊。医生检查之后，实施了全身麻醉手术，鱼刺被成功取出，随后，医生让母亲在医院连续住了两晚。就在第三天结账出院时，他们一家人发现，取鱼刺的整个治疗费用高达5952.65元。

发帖网友说，他们一家人都质疑医院这是在乱收费。“医生先给老妈做了300多元的CT，后来说看不清，再重新做一个40多元的食道造影，这回医生总算看清楚了。我就不明白，食道造影便宜又能看得见为什么不先做？”姜女士的家人说道。

一些网友在看到医疗费后连称没想到，认为这样的价格确实贵了，“我以前在医院取过鱼刺，只要几十块钱，这个价格太离谱了。”

卡个鱼刺而已，有无必要做手术？

常州市第三人民医院耳鼻喉科副主任医师

徐岱松说，“平时的话，鱼刺卡在喉咙或咽喉比较浅显的位置，简单处理就好，收费也就在几十块钱。姜女士这样的情况其实是非常危险的，因为鱼刺卡在食道里，如果刺破大血管，随时可能危及生命，不及时取出的话，也会导致严重的感染，所以必须是全身麻醉后，通过手术取出鱼刺。”

徐岱松说，当时医护人员在食管距门齿18厘米的地方发现了这根鱼刺，征得姜女士家人同意后实施了全身麻醉手术将鱼刺取出。当天这台手术做了半个多小时，术后让姜女士住院观察了两天，也是为了确定她的消化道不出血。


检查先做贵的？5000元有没有乱收？

徐岱松介绍说，姜女士被家人送到医院后，医生先为她做了电子咽喉镜检查，在咽喉部位没有发现鱼刺，然后又建议做胸部CT平扫，仍看不到鱼刺，这才做了食道造影。


徐岱松解释说，“鱼刺骨密度比较高，通常通过CT就能照出鱼刺所在的位置和周围环境。做食道造影时需要吞食钡餐，万一鱼刺已经刺破胸腔，钡餐流入胸腔造成感染，处理起来会非常麻烦。综合考虑，医生首选做CT，之后再选择食道造影。”

徐岱松表示，医院相关收费都是按照规定有据可查的，病人之所以会认为医院“乱收费”，可能还是因为对病情认识不足。

据《扬子晚报》



白蝶管业
WHITE BUTTERFLY PIPE



明州建材物资市场

为您提供高质量、高品质的售后无忧服务
贴心的保障 放心的产品
*PP-R国家标准起草单位
通过国际权威8760小时110℃热稳定测试
*本产品由永诚财产保险股份有限公司承保

免费试压啦！

即日起，凡购买白蝶PP-R管的家庭用户，
我公司将提供全面的免费试压服务！
为方便广大客户能买到“货真价实”的白蝶产品，
请认准上海白蝶®商标和管材上印有“宁波专供”字样

多买多送！优惠大酬宾

为答谢广大客户对白蝶的大力支持，凡在宁波地区购买白蝶牌家装精品PP-R热水管 dn25的产品，每买1米赠送1米白蝶 dn16 PVC电工管。
在各直属经销商购买的客户，享受同等政策。

为了公司的持续发展更好服务于用户，特诚聘业务员、试压水工技术人员若干名，录用后待遇、报酬从优。

活动时间：2015.8.28—2015.12.30
本活动仅限家装，解释权归上海白蝶管业科技股份有限公司
服务热线：0574-87843388

选择白蝶 就是放心！

上海白蝶管业科技股份有限公司
SHANGHAI WHITE BUTTERFLY PIPE TECHNOLOGY CO., LTD.
宁波总代理：宁波白蝶贸易有限公司
地址：江东兴宁路368号明州建材物资市场G区东1号

